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Izveštaj nezavisnog revizora 
 
 
AKCIONARIMA 
 
LUKA BEOGRAD A.D. BEOGRAD 
 
 
Izveštaj o finansijskim izveštajima 
 
Izvršili smo reviziju priloženih pojedinačnih finansijskih izveštaja društva Luka Beograd a.d. 
Beograd (u daljem tekstu: „Društvo“) koji se sastoje od pojedinačnog bilansa stanja na dan 31. 
decembar 2013. godine, pojedinačnog bilansa uspeha, pojedinačnog izveštaja o promenama na 
kapitalu i pojedinačnog izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, 
kao i napomena, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i drugih napomena. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinit i pošten pregled finansijskih izveštaja u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije, i za uspostavljanje takvih internih 
kontrola za koje se smatra da su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne sadrže 
materijalno značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim 
finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji Republike Srbije 
i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih 
zahteva i da reviziju planiramo i obavimo na način koji nam omogućuje da steknemo razumni 
nivo uveravanja da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 
 
Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi od naše procene, 
uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u finansijskim izveštajima, 
nastalih bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U proceni rizika uzimamo u obzir interne 
kontrole, koje su relevantne za sastavljanje i istinito i objektivno prikazivanje finansijskih 
izveštaja, sa ciljem kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja 
mišljenja o efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu 
adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih procenjivanja, 
koje je rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i pružaju osnov za 
izražavanje našeg mišljenja sa rezervom. 
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Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Na dan 31. decembar 2013. godine Društvo je obelodanilo nematerijalna ulaganja u iznosu od 
RSD 410.330 hiljada (31. decembar 2012. godine: RSD 430.434 hiljada). Nematerijalna 
ulaganja u iznosu od RSD 402.419 hiljada (31. decembar 2012. godine: RSD 424.732 hiljada) 
odnose se na prava za korišćenje gradskog građevinskog zemljišta. U navedena prava korišćenja 
uključene su određene parcele koje su otuđene u prethodnim periodima ili na kojima postoji 
pravo sukorišćenja. Pored toga, Društvo nad određenim brojem parcela ima pravo korišćenja 
gradskog građevinskog zemljišta koja nisu evidentirana u njegovim poslovnim knjigama. Nismo 
bili u mogućnosti da utvrdimo efekat ovih propusta na vrednost nematerijalnih ulaganja na dan 
31. decembar 2013. godine. Ovo pitanje je bilo iskazano i u Osnovi za mišljenje sa rezervom na 
pojedinačne finansijske izveštaje Društva na dan i za godinu završenu 31. decembra 2012. godine. 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 17 uz pojedinačne finansijske izveštaje, na dan 31. 
decembar 2013. godine Društvo je iskazalo vrednost učešća u kapitalu u iznosu od RSD 
2.136.020 hiljada (31. decembar 2012. godine: RSD 2.136.020 hiljada). Društvo nije utvrdilo da 
li postoji osnova za eventualno svođenje knjigovodstvene vrednosti učešća u kapitalu na njihovu 
nadoknadivu vrednost, kao što se zahteva Međunarodni računovodstveni standard 36 
“Umanjenje vrednosti” (MRS 36). Nisu nam bile raspoložive informacije na osnovu kojih bi 
smo kvantifikovali efekte odstupanja od MRS 36 na priložene pojedinačne finansijske izveštaje. 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte koje imaju pitanja navedena u pasusu Osnov za mišljenje sa 
rezervom, pojedinačni finansijski izveštaji pružaju istinit i pošten pregled nekonsolidovanog 
finansijskog položaja Društva na dan 31. decembra 2013. godine, nekonsolidovani poslovni 
rezultat i nekonsolidovane tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan i sastavljeni su 
u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije. 
 
Skretanje pažnje 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 3.2. uz pojedinačne finansijske izveštaje, Društvo je 
započeo Unapred pripremljen plan reorganizacije u cilju bržeg prevazilaženja trenutnih teškoća 
i stvaranja uslova za dalji razvoj poslovanja. U skladu sa podnetim Unapred pripremljenim 
planom reorganizacije, dana 25. jula 2013. godine doneto je Rešenje o pokretanju prethodnog 
stečajnog postupka od strane Privrednog suda u Beogradu. Po navedenom rešenju imenovan je 
privremeni stečajni upravnik i određene su privremene mere. Do dana izdavanja mišljenja nije 
doneta odluka o usvajanju Unapred pripremljenog plana reorganizacije usled odlaganja 
donošenja odluke na održanim ročištima.  
 
Ostalo 
 
Pojedinačni finansijski izveštaji Društva na dan i za godinu završenu 31. decembra 2012. godine 
bili su predmet revizije drugog revizora koji je dana 30. aprila 2013. godine izrazio mišljenje sa 
rezervom na ove pojedinačne finansijske izveštaje. 
 
Izveštaj o usklađenosti godišnjeg Izveštaja o poslovanju 
 
Odbor direktora je odgovoran za sastavljanje priloženog godišnjeg Izveštaja o poslovanju u 
skladu sa zakonskim propisima. Godišnji Izveštaj o poslovanju nije sastavni deo finansijskih 
izveštaja i kao takav nije bio predmet revizije finansijskih izveštaja. 
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U skladu sa zahtevom Zakona o reviziji u obavezi smo da razmotrimo usklađenost godišnjeg 
Izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. Nismo uočili neusklađenost godišnjeg 
Izveštaja o poslovanju odobrenog od strane zakonskog zastupnika Društva sa pojedinačnim 
finansijskim izveštajima za godinu završenu na dan 31. decembar 2013. godine. 
 
 
Beograd, 30. april 2014. godine  KPMG d.o.o. Beograd 
   
 (M.P.)  
   
  Ivana Manigodić 
  Ovlašćeni revizor 
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1. OPSTI PODACI 


Osnovne delatnosti Drustva su vezane za pretovar tereta, skladistenje robe, usluge u oblasti 
saobracaja, i teretnog pristaniSta, robe u drumskom saobracaju, saobracaj 
unutrasnjim vodenim putevima, iznajmljivanje skladisnog i poslovnog usluge pakovanja. 
Drustvo ima pravo da obavlja poslove spoljno-trgovinskog prometa u okviru upisane delatnosti i da 
obavlja usluge: medunarodne spedicije, meaunarodne agencijske poslove, poslove ugovorene 
kontrole kvaliteta i kvantiteta, drianje konsignacionih i sIieno. 

Glavni - segmenti posla su: 

1. Komercijalizacija skJadisno - posJovnog (otvorenog i zatvorenog) 
2. Lucke (pretovarno - skladisne manipulacije) 
3. Putnicko pristaniste na reci Savi 

Resursi koje drustvo ima na raspolaganju: 

Najznacajniji infrastrukturni objekti su: 
povrsina ista Luke sa akvatorijumom, iznosi oko 180 ha, 
povrsina akvatorija od 11,63 sa minimalnom dubinom od 4 m, 

Duzina operativne obale 945 m, koja omogucavajednovremenu obradu 8 plovilz., 
Ukupno 79.1 m drumskih saobracajnica, 
Ukupno 11.472 m koloseka, 
Izgraaena zatvorena od oko 203.000 
Otvorena skladista od aka 577.000 
Parking povrsina ad 30.629 m2

, 

Terminal za teske terete ad 16.500 
za rasute terete od 10.700 
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od 200 m, omogucava jednovremen privez do sest 
plovila i 
Sidriste sa pristanom za prijem medunarodnih plovnih objekata, kapaciteta 12 plovila. 

Najznacajnija oprema obuhvata: 
mosne dizal nosivosti 3 t, 20 t i 50 t 

manipulator za kontejnere nosivosti 27 t, 
9 portalnih dizalica nosivosti od 3 do 6 t, 
2 auto dizalice 16 i 40 t, 
18 viljuskara nosivosti od 
4 viljuskara nosivosti 
8 viljuskara nosivosti preko 5t, 

kamiona, traktora, prikolica, poluprikolica, i drugih sredstava rada. 

Broj zaposlenih na 31. 13. godine radnika. 
broj zaposlenih , na bazi stanja krajem svakog meseca u toku 2013. god. 

211radnika. 

akcija, uz 
napomneu: Na osnovu 10.2013. godine, 
akcionar Worldfin ima ustanovljenu privremenu meru na 
1.745.521 	 izdavaoca. Po istom Resenju vecinski ustanovljenu i 

raspolaganja glasovima na 1.745.521 skcijom Takode, Luka 
obavestava sve institucije i zainteresovana je 

a.d., kompanijom Worldfin pokrenut 
u Luksemburgu. informacija moze biti od za 

prava propisana Zakonom 0 drustvima ostvaruju 
akcionaru Luke vecinskog na poslovanje 

privrednog Luka "Beograd" a.d. Beograd, buduci da je "Beograd" Beograd L.UJ'VVU 

pravni subjekt koji osnovan i posluje propisima Republike Srbije. 

2. 	 VERODOSTOJAN PRlKAZ RAZVOJA I REZULTATA POSLOVANJA DRUSTVA, A 
NAROCITO FINANSIJSKO STANJE U KOME SE DRUSTVO KAO I PODACI VAZNI 
ZA PROCENU ST ANJA IMOVINE DRUSTVA 

• 	 KLJUCNE NAPOMENE U VEZI SA POSLOVNIM OKRUZENJEM I AKTIVNOSTIMA 
PREDUZETIM U 2013. GODINI 

13.-u godinu, kao i ranije svetska ekonomska kriza kao i ekonomska u 
Republici Srbiji, sto je oteZalo poslovanja. Smanjenje obima poslovanja u gotovo 
svim segmentima i vel nelikvidnost u privredi obelezja su poslovnog miljea u Srbiji i u 

13.godini. S obzirom na preduzimanje niza aktivnosti na poboljsanju situacije i ekonomske 
politike Vlade R Srbije za naredni period, procene su da uslovi poslovanja i u narednom periodu 
biti teski, ali sa trendom postepenog poboljsanja. 
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Procenjeno je da ukupne ekonomske aktivnosti u 2013.godini, merene brute domacim proizvodom i 
iskazane u cenama prethodne godine, imaju realni rast od 2,4% u odnosu na prethodnu godinu. 
Posmatrano po aktivnostima, najveci rast bruto dodate vrednosti imaju: sektor poljoprivrede, 
sumarstvo i ribarstvo, sektor snabdevanja elektricnom energijom, gasom i parom i sektor 
preradivacke industrija. bruto dodate vrednosti zabelezen je u gradevinarstva, sektoru 
ostalih usluznih delatnosti i sektoru trgovine na veliko i malo i popravke motornih vozila. 

Industrijska proizvodnja u 2013.godini imala je rast fizickog obima od 6,3%. Ovom rastu najvise je 
doprineo sektor snabdevanja elektricnom energijom, gasom i parom. Procenjeno je da je 
poljoprivredna proizvodnja u 20 13.godini imala rast fizickog obima od 22,1 %. 
Vrednost izvedenih u gradevinarstvu u 2013.godini pad od 27,9%. Promet u trgovini 

realni pad od 5,1%, a u trgovini na veliko u blagom padu. U sektoru usluge, 
u 2013.godini 0,4%, dok je broj nocenja poveean za 1,0%. 
i skladistenja imao od 2,2%, a oblast telekomunikacija rast 

od 24,9%. 

Broj zaposlenih u 2013.godini manji je u odnosu na prethodnu godinu za 1 
muskaraca smanjen za 1 % a broj zaposlenih za 2,4%. i doprinosa 
nominalno su veee u 2013.godini u odnosu na 2012.godinu za 5,7% a realno manje za 1,9%. 

stopa inflacije u 20 13.godini iznosi 

ekonomska kao i ekonomska u Republici i, uslovila je i odlaganje 
realizacije usvojenog Strateskog plana razvoja Luke a.d. Beograd i produzila period 
neophodan za realizaciju zapocetih projekata, odnosno izgradnju poslovno-stambenog kompleksa na 
delu prostora Luke 

Kako za potrebe realizacije Strateskog razvoja Luka Beograd od poslovnih 
ban aka uzela odredeni iznos kredita koj i su jednim delom i dospeli za naplatu u toku 2013 .godine, a 
sam projekta je usporen ekonomske Luka "Beograd" a.d. Beograd se nasla u 
pretecoj nesposobnosti p\aeanja, odnosno u situaciji da vee postojeee dospele novcane obaveze 
ne blagovremeno da kao i da biti u mogucnosti da izmiruje i nedospele obaveze 
po njihovom dospeeu. Luka "Beograd" Beograd se suocila sa pretnjom od pokretanja 

na predlog a u skladu sa C\. Zakona 0 stecaju i u zelji da 
stecajni postupak, opredelila se za pripremljenog kao brzu, 
efikasniju i ekonomski kvalitetniju a sve u cilju brzeg trenutnih teskoea i 
stvaranja uslova za i razvoj poslovanja. 

S obzirom Luka "Beograd" a.d. Beograd vee u kasnjenju sa izmlflvanjem obaveza prema 
pojedinim poveriocima, pre bankama, kao i da nema realnih izgleda da obezbedi potrebna 
likvidna finansijska sredstva za servisiranje navedenih obaveza, rukovodstvo Luke "Beograd" a.d. 
Beograd se odlucilo da predlozi svojim poveriocima usvajanje Unapred pripremljenog plana 
reorganizacije kojim bi se mogao odrzati kontinuitet planiranih aktivnosti Luke "Beograd" a.d. 
Beograd i vracanje svih obaveza Luke a.d. Beograd u skladu sa usvojenim Planom. 
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se u okviru Luckih 
Fizicki obim ~~ ..~,..,_ 
Pracenje 

i tonama operacija. 

a.d. Beograd je 
a mereno obi mom tona doslo 

obradenih kontenera 

U sa podnetim planom reorganizacije doneto 0 pokretanju 
prethodnog stecajnog suda u Beogradu (pod brojem Posl.Br.l3.St 
76113) dana 25.07.201 imenovan privremeni upravnik 
Gordana Despotovic Roza iz SU pnvremene mere: isplate sa racuna Hop,ntH"'" 

stecajnog duznika bez prethodne ....n'vvc. privremenog stecajnog raspolaganja 
imovinom stecajnog duznika pribavUene stecajnog 
upravnika, zabrana sprvodenja na obezbedenoj i neobezbedenoj duznika 
ukljucujuci i zabranu koja se na ostvarivanje prava razlucnih Narodnoj 
banci Srbije - Odseku za prinudnu naplatu Kragujevac da sprovodi i prinudnu 
naplatu sa svih racuna 
Radi donosenja odluke 0 usvajanju Unapred pripremljenog u 2013.godini 
odrzana su dva rociSta, na koj doslo do odlaganja donosenja odluke. 

U tekucem poslovanju 13. godine Luka "Beograd" se trudila da se 
maksimalno uslovima poslovanja. Preduzete su sve aktivnosti u cilju odrZavanja, 
pa i povecanja se ostvaruje, sa posebnim akcentom na usluge koji se pruza 
komitentima. Kljucni poslovnih aktivnosti odnosili su se na zadovoljavanje zahteva 
korisnika i na poslovnog prostora, na iteta luckih usluga uz 
stalno odrzavanje i visokog nivoa 
usluge komitentima na se radilo na smanjenju 
rashoda na svim poljima u 

lake ukupan rezultat Luke "Beograd" a.d. pozitivan i daleko 
je od zeljenog, one moze ohrabriti da preduzete pozitivne efekte, 
segment poslovnog koji je bio pozitivan, jer prihodi su omogucili 
pokrivanje svih poslovnih rashoda, tako da se moze reci da poslovanje Luke 
a.d. Beograd na nivou. Dobar rezultat iz redovnog poslovanja 
"Beograd" a.d. je velikim finansijskim i vanrednim rashodima. 

• 	 PO VRSTAMA USLUGA U 2013. GODINE 

OBIMA USLUGA 

pretovarno skladisne manipulacije. 

na teretnom pristanistu kao i 
obradenih kontenera. 

2013 
202.243 
337.405 

214 
188 

Indeks 
93,74 
101,48 
103,88 
21,51 

povecanja fizickog obima 	 mereno 
smanjenja. Broj obradenih plovila na 

pad. 
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MEDJUNARODNO PUTNICKO PRISTANISTE 

Putnicko na najsavremenije opremljeno za pruzanje prihvata, opsluzivanja i 
snabdevanja putnickih brodova i prihvat putnika. godine u godinu konstantan rast, 
kako broja putnickih brodova, tako i broja putnika te se prave planovi i za prosirenje njegovih 
kapaciteta. 
lako je ostvareni prihod od pristanista znacajno manji od ostalih prihoda 

zbog drustvenog znacaja, putnicko pristaniste je jedan od glavnih prioriteta u razvoju 
"Beograd" Beograd. 

• FINANSlJSKlIZVESTAJI LUKE "BEOGRAD "AD ZA 20J3.GODINU 

OSNOVZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVESTAJA ZA 20J3.GODINU 

Finansijski i su sastavljeni u skladu sa Zakonom 0 racunovodstvu i revlzlJI, 
Pravilnikom 0 kontnom okviru i sadrzini racuna u kontnom okviru za privredna drustva, zadruge, 
druga pravna lica i Pravilnikom 0 obrascima finansijskih izvestaja i internim 
Pravilnikom 0 racunovodstvu i racunovodstvenim politikama Drustva. 

Uzimajuci u obzir da Drustvo na dan 31.12.2013. godine ima zavisna pravna lica u kontrolnom 
vlasnistvu, Luka "Beograd" a.d. Beograd kao maticno pravno lice pored pojedinacnih, sastavlja i 
konsolidovane finansijske 

PREGLED FINANSlJSKIH PODATAKA DRUSTVA IZ NEKONSOLIDOVANIH 
POJEDINACNIH FINANSlJSKlH IZVESTAJA ZA 20J3.GODINU 

o SKRACENI PRIKAZ BILANSA STANJA NA DAN 31. 12.20J3. GODINE 
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Godisn;i izvesta; 0 poslovan;u Luke ., Beograd" AD. Beograd za 201 1 godinu 

Stalna imovina 

Tabela 7' Struktura i vrednost stalne imovine u 000 dinarima 

R.br. Pozicija 31.12.2013. 31.12.2012. 
1 Neuplaceni upisani kapital 0 0 
2 Goodwill 0 0 
3 Nematerijalna ulaganja 410.330 430.434 
4 Nekretnine, postrojenja, oprema i bioloska sredstva 4.898.837 4.804.384 
5 Dugorocni finansijski plasmani 2.933 .273 2.925.713 
6 Ukupno stalna imovina 8.242.440 8.160.531 

Obrtna imovina 
Tabe/a 8'Struktura i vrednost obrtne imovine u 000 dinara 

R.br. Pozicija 31.12.2013. 31.12.2012. 
1 Zalihe 7.749 9.181 

2 
Stalna sredstva namenjena prodaji i sredstva 
poslovanja koje se obustavUa 

0 0 

3 Kratkorocna potrazivanja, plasmani i gotovina 3.189.314 2.972.770 
4 Ukupno obrtna sredstva 3.197.063 2.981.951 

Struktura poslovne imovine u 2013.godini 


Nekretnine, 
postrojenja, 

oprema I bioloska 
sredstvaj 

Stika I : Struktllra pos/ovne imovine u 2013.godini u 000 dinara 
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Kapita\ 

31.12.2013. 
3.344.665 

o 
70.008 ! 

1.262.721 1.619.207 
198.449 o 

od vrednosti o o! 
o 

770.808 
4.105.035 4.679.077 

Obaveze 

0 
1.896.275 
1.896.275 

0 
5.086.406 3.473.173 
3.650.036 2.795.014 

293.001 259.050 
703.749 95.470 

392.933 217.453 

46.687 106.186 
351.787 

7.334.468 

Komentar najzncajnijih promena u pozicijama koje odredjuju imovinski i jinallsijski polozaj Drustva 

promene na pozicijama koje opredeljuju imovinski i 
i obaveza (Tabela 10). 

polozaj Drustva su u 
strukturi pozicija stalne (Tabela 7), imovine (Tabele 

Promene u stalnoj imovinu su posledica: investiranja, rashodovanja, obracuna amortizacije 
i evidencije usvojenih manjkova i viskova. 

U okviru nematerijalnih ulaganja, evidentirana su u softverske programe i licence, a 
izvrsena su i aktiviranja investicija iz perioda. 
U toku 13.godine izvrseno isknjizavanje prava koriscenja na zemljistu 17/2 i 17/4 KO 

Grad) iz sto je na istom u upisano pravo koriscenja u korist privrednog 
drustva 

U okviru nekretnina, postrojenja i 
hiljada dinara (knjigovodstvena 

smanjenje na objektima u iznosu 
od 379.305 je reklasifikacije 
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odredenog broja objekata na investicione nekretnine i procene vrednosti investicionih nekretnina. 
Takode, znacajnije promene u okviru nekretnina, postrojenja i opreme su prirast po osnovu kranskih 
staza (6.787 hiljada dinara, kao i zavrsetak u pristana na 

Luka "Beograd" a.d. se opredelila da investicione nekretnine za 2010. i dalje, vodi 
po vrednosti nekretnina, umesto dotadasnjeg po nabavnoj vrednosti, iii ceni kostanja. 

svrhu finansijskog izvestavanja sa stanjem na dan 31.12.2013. godine, a u skladu sa zahtevom 
MRS 40 i usvojenim Racunovodstvenim itikama a.d. (po kojima se 
investicione nekretnine od 2010. i nadalje vrednosti) , a na osnovu 
odgovarajuce svih relevantnih podataka i cinjenica odnosno stvarnog u koriscenju i 

odredenih objekata, te poslovne politike Drustva u pogledu ostvarenog ilili ocekivanog 
kretanja obima posla u oblasti javnog skladistenja i u oblasti namere komercijalnog izdavanja 
nekretnina, kojom se dokumentuju parametri i odrednice iz citiranog kao i na 
osnovu ranije obelodanjenih, interno utvrdenih kriterUuma za odredivanje koji objekti se vode kao 
investicione nekretnine a koji su u saglasnosti sa MRS, reklasifikacUa pet 
gradevinskih objekata u investicione Takode, jedan objekat investicionih nekretnina 

na objekte. Ovlasceni procenitelj izvrsio procenu fer vrednosti svih 
investicionih nekretnina Luke a.d. Beograd na dan 31. 13.godine. 
Utvrdena ukupna vrednost investicionih nekretnina Luke "Beograd" Beograd na dan 
31.12.201 iznosi hiljada dinara. Efekti i po osnovu ove procene proknjizeni 
su u poslovnim knjigama Drustva 

Kod dugorocnih finansijkih plasmana, promena u Asnomu. Zbog procene 
nemogucnost naplate potrazivanja od privrednog drustva Asnom doc Beograd u izvesna i 
dokumentovana, direktan otpis celokupnog potrazivanja 

imovine 8), najveca promena je evidentirana kod gotovine i gotovinskih 
gde doslo do rasta sa hiljada dinara u 2012. godini na 160.941 hiljada 

. Takode, do znacajnijih u 201 u na 12.godinu doslo i 
od (rast sa 110.505 hiljada na 119.815 hiljada 

potrazivanja za kamate (rast sa 1 dinara na 764.698 hiljada dinara). 
finansijski plasmani rast sa 1.628.408 hiljada dinara na 1.635.448 hiljada dinara.U toku 2013. 
godine doslo do smanjenja razgranicenja kursnih razlika za 174.211 hiljada dinara (za 
dospeJi iznos kredita je izvrseno proporcionalno prebacivanje sa razgranicenja na trosak 
razlika). 

U strukturi obaveza najznacajnije ucesce Dugorocni krediti i Kratkorocne finansijske obaveze 
10). 

u pitanju pozicija ostatak glavnice ranije uzetih 
dugorocnih kredita, koji u periodu godinu kratkorocnih 
finansijskih obaveza izrazava ostatak po uzetimkratkorocnim kreditima ideo 
dugorocnih kredita, koji dospevaju do godinu dana. Imajuci ovo u vidu, kod dugorocnih obaveza 

do u odnosu na pros\u godinu, a kod kratkorocnih obaveza je obrnut. Takode 
dugorocnih a povecanje kratkorocnih obaveza jednim se 

kredita Intesa banke (2.250.000 evra) i stvaranju obaveze u jemstva (Deneza M 
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Godisnii izveSlaj 0 Doslovanju Luke" Beograd" AD. Beograd za 2013.godinu 

Sveukupno u odnosu na proslu godinu doslo je do izvesnog povecanja iznosa dugorocnih 
kratkorocnih finansijskih obaveza (sa 5.478.480 hiUada dinara u 2012.godini na 5.546.310 hiUada 
dinara u 2013. godini). 

Promene na ukupnom kapitalu Drustva u 2013.godini su rezultat efekta promena na pojedinim 
pozicijama ukupnog kapitala. 

o SKRACENI PRIKAZ BILANSA USPEHA DRUSTVA ZA 2013. GODINU 

Tabela 11: Skraceni Bilans uspelw Luke" Beograd" AD u 000 dinara 

R.br. Pozicija 2013. 2012. 
1 Poslovni prihodi 966 .092 1.030.011 
2 Poslovni rashod 837.817 988.686 
3 Pos1ovna dobit 128.275 41.325 
4 Finansijski rezultat (744.745) (363.777) 
5 Rezultat po osnovu ostalih prihoda i rashoda (144.336) 99.953 

6 
Dobit (gubitak) iz redovnog poslovanja pre 
oporezivanja 

(760.806) (222.499) 

7 Neto dobit (gubita k) (770.808) (356.486) 

Poslovni prihorli 

To b I 12 SInt lura pos ovmhh0da u 2013 '2012,~od' OOOd'maraa e a k pn , I 1m u 

R.br. Pozicija 2013. 2012. 
1 Prihodi od prodaje 954.490 1.021.368 
2 Prihodi od aktiviranja uCinaka i robe 721 1.007 
3 Povecanje vrednosti zaliha ucinaka 0 
4 Smanjenje vrednosti zal iha ucinaka 0 
5 Ostali poslovni prihodi 10.881 7,636 

6 Ukupno poslovni prihodi 966.092 1.030.011 

a e a re~le hh da u 2013 d" tel(Orlfama pn 0 aTo b I 13 P I d pos ovm pn 0 ,1(0 tnl, prema ka h d 
R.br. Pozicija Iznos u 000 din 0/0 

1 
Prihod po osnovu zakupa skladisnog i kancelarijskog 
prostora 

610.926 63,24 

2 Prihodi po osnovu refakturisanih troskova 113.672 11,77 
3 Pretovarne usluge 109.184 11,30 
4 Javno skladistenj e 41.542 4,30 
5 Spedicija, transport,vaga 3.810 0,39 
6 Turisticko pristaniste na Savi 70.004 7,25 
7 Ostali prihodi 16.953 1,75 
8 UKUPNO POSLOVNI PRllIODI 966.092 100.00 
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Godisn;i izvesla; 0 postovan;u Luke" Beograd" AD, Beograd za 2013.godinu 

Struktura poslovnih prihoda u 2013.godini 

Spedicija i Turisticko 

Javno skladistenje 
4,21% 

Stika 2. Pregted postovnih prihoda u 2013.godini, prema kalegorijama prihoda 

Poslovni rashodi 

a e a Iru lura [Jos ovm'h rasI10dau 2013. j 2012 d'T<bt 14: S k .g() ini u OOOdinara 

R.br. Pozicija 2013. 2012. 
1 Nabavna vrednst prodate robe 4.466 12.889 
2 Troskovi materijala 100.233 103.408 
3 Troskovi zarada, naknada zarada i ostali licni rashodi 268.893 288.426 
4 Troskovi amortizacije i rezervisanja 53.487 61.308 
5 Ostali poslovni rashodi 410.738 522.655 
6 Ukupno poslovni rashodi 837.817 988.686 
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Godisnii izvestaj 0 poslovanju LlIke "Beograd" AD. Beograd za 2013.godinu 

Struktura noslovnih rashoda u 2013.godini 
Nabavna vrednost 

Ostall poslovn! 
rashodi; 49,02% 

Tro~kovl zarada, 
naknada zarada I 

ostalilicni rashodi; 
32,09% 

Slika 3. Sfrukfura poslovnih rashoda u 2013.godini 

Komentar najznacajnijih promena u pozicijama prihoda i rashoda Grupe 

Prihodi od prodaje belde pad u 2013.godini u odnosu na 2012.godinu, i to u delu prodaje robe na 
domacem trzistu zbog slabijeg rada maloprodajnog objekta i njegovog zatvaranja, a u delu usluga 
zbog smanjenja prihoda od zakupa skladisnog prostora. 
I u delu poslovnih rashoda takoae je zabelezen pad kod svake stavke. Pad troskova nabavne 
vrednosti prodate robe u direktnoj je vezi sa zatvaranjem maloprodajnog objekta, a doslo je i do 
smanjenja troskova materijala. Troskovi zarada, naknada zarada i ostalih licnih rashoda manji su 
prvenstveno zbog smanjenja broja radnika (prosecan broj radnika u 2012.godini bio je 221 , a u 
2013.godini je 211). U delu ostalih poslovnih rashoda, znacajan pad je zabelden u kategoriji 
troskova neproizvodnih usluga, zbog smanjenja troskova advokatskih usluge, a pad beleze i troskovi 
oddavanja higijene, troskovi obezbeaenja, troskovi vode i dr. 
Iz ovog segmenta poslovnih prihoda i rashoda Luka "Beograd" a.d. Beograd je ostvarila pozitivan 
rezultat u iznosu od 128.275 hilj dinara 
U delu finansijskih prihoda i rashoda ostvaren je gubitak, prvenstveno zbog znacajnih iznosa 
finansijskih rashoda, kamata i negativnih kursnih razlika, kao i u domenu ostalih prihoda i rashoda. 
Sve to je uticalo na to je da ukupan finansijski rezultat Luke "Beograd" a.d. Beograd u 2013.godini 
negativan i iznosi 770.808 hilj dinara. 

3. 	 OPIS OCEKIV ANOG RAZVOJA DRUSTV A U NAREDNOM PERIODU, PROMENA U 
POSLOVNIM POLITIKAMA DRUSTV A KAO I GLA VNIH RIZlKA I PRETNJI KOJIMA JE 
POSLOVANJE DRUSTVA IZLOZENO 

Ekonomska politika Vlade Republike Srbije strateski je orijentisana na ubrzanje procesa evropskih 
integracija.Takoae, ista je usmerena na obezbeaenje odrzive ekonomske i finansijske stabilnosti, 
zaustavljanje daljeg rasta duga i stvaranje ambijenta za privredni rast. Osnovni ciljevi ekonomske 
politike u naredne tri godine su: 
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Stabilizacija nakon rasta i uspostavljanje 
Podsticanje privrednog rasta zasnovanog na investicijama i 
Rast zaposlenosti i povecanje zivotnog standarda nakon pokretanja privredne 
aktivnosti. 

Osnovni fiskalne politike, kao komponente makroekonomske politike, usporavanJe 
rasta i smanjenja javnog u brute domacem proizvodu. 
Makroekonsomska projekcije za naredne fiskalne godine predvida umereni privredni rast, uz 

Ostvarivanje privrednog rasta, uz nizu intlaciju i 
racuna, zahteva cvrsto fisklano prilagodavanje koje smanjuje javnu potrosnju i 

strukturnih reformi koje konkurentnost, i priliv stranih direktnih 
u industiju i poljoprivredu. poboljsanje performansi ekonomije evro 

zone pozitivno uticati na i zaposlenost u Srbiji. rast 
aktivnosti ogranicavati potrebu finansiranja U'.... L""'''' platnog bilansa i ....I\.u ....... l'. 


politika u periodu komparativnim prednostima 
u oblasti poljoprivrede i saobracajne infrastrukture, 

automobilske industrije i industrije informacionih tehnologija. 
Na ekonomomska kretanja i izgJede Srbije u narednom srednjorocnom snazno 

i u medunarodnom ekonomskom okruzenju, pre u clanicama evro 
zone kao glavnim partnerima u robnoj i invesicijama. 
Kada je u pitanju ekonomija za 2014. godinu se rast od 3,6%. Glavni impuls 
globalnom rastu ocekuje se od zemalja. zemalja u razvoju na u 
2014. godini. 4. godinu privredni rast u evro zone od 1%, 
ubrzanje rasta u 13. godini na 4,9%, godisnju inflaciju u evro zoni od 
1,5%, uz blago e stope nezaposlenosti na I 
Na osnovu teku6ih ekonomskih kretanja i izgJeda u Srbiji i medunarodnom okruzenju, imajuCi u vidu 
planirane ekonomske politike, projektovane su osnovni makroekonomski i indikatori za 
Republiku Srbiju u periodu 2014-2016. godine. kumulativni realni rast BDP od 4,9% u 
naredne tri zasnovan na rastu investicija i robe i po prosecnoj godisnjoj 
realnoj stopi od 7,7% i 7,1% respektivno, uz godisnji pad licne potrosnje (-0,9%) i drzavne 

(-3,4%). Na tim osnovama obezbedice se povecanje produktivnosti, kao i 
u rasta udela u BDP, 

Planirane aktivnosti na makroekonomskom nivou trebalo bi da obezbede i bolje za 
privredivanje poslovnih subjekata. U skladu sa tim ocekivanja su da poboljsano privredno 
okruzenje i opsta ekonomska i likvidna situacija u zemlji pozitivno uticati i na poslovanje Luke 
"Beograd" a.d. Beograd. S ozbirom za Luku "Beograd" a.d. Beograd najpre neophodno 
poboljsati trenutno tesku finansijsku situaciju, sve aktivnosti u narednom periodu uskladene sa 
Unapred pripremljenim planom reorganizacije, ispunjenje da omoguci vracanje 
na stabilne osnove za dalje poslovanje i buduci . U skladu sa tim svakako da su prvi ci 
dodatno podizanje prihoda kako po osnovu obima glavnih delatnosti Drustva, i po osnovu 
podizanja kvaliteta usluge. Poseban akcenat ce biti i na dodatnom razvoju luckih usluga 
(pretovarno-skladisne manipulacije). S druge strane racionalizacija poslovanja u segmentima 
takode se intenzivno sprovoditi. 
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4. 	 V AZNIJI POSLOVNI DOGADAJI KOJI NAKON PROTEKA POSLOVNE 
GODINE ZA KOJU SE IZVEST AJ 

U 13.godini radi donosenja odluke 0 Unapred pripremljenog 
odrzana su dva rocista, na kojima donosenja odluke. U 
uraden je Izvestaj 0 proceni vrednosti i kapitala Luke "Beograd" a.d. 

drustava, kojaje nalozena od strane i kojll uradila, takode od strane 
ovlaScena proceniteljska za reviziju i konsaltng Deloitte doo 

11.04.2014.godine odrzano rociste, na kome takode nije doneta 
pripremljenog plana "Beograd" a.d. Beograd, vec 

22.04.2014. godine je doneo resenje po kojem se za 
upravnika imenuje a razresava Gordana Despotovic 

14.godine dostavljeno Resenje finansija 
uprava - obveznike, bro47-002351201 10, a na osnovll 
kontrole poreza na dobit pravnih lica za period 01.01.2009.

31.12.2010.godine, kojim se placanja poreza na dobit za u lznOSll 
od 151.224 hilj RSD i obracunata od dana zakljucno sa 
28.02.2014.godine iznosi Navedena kamata 
ukljucena je u revidiranu pripremljenog podnet na 
poslednjem rocistu 1I aprilll 

5. ZNACAJNIJI POSLOVI SA 	 LICIMA 

U svom redovnom poslovanjll Drustvo ostvaruje poslovne transakcije sa licima. Drustvo 
pruza lIsluge pravnim licima i istovremeno je korisnik njihovih usillga. Odnosi izmedu 
Drustva i njegovih povezanih pravnih Iica regulisani Sll na ugovornoj trZisnim uslovima. 

"Beograd" a.d. Beograd licima iznose po 
hilj RSD i ostali dugorocni plasmani povezanim 

dugorocnih, prema postoje i kratkorocni 
finansijski 31.12.2013.godine hiU RSD. 
Potrazivanja lica na dan 31. 13.godine iznose 3.019 hilj RSD, 
potrazivanja za hilj a potrazivanja za dividendu 
130.000 hilj RSD. 
Na dan 31.1 1 Luka "Beograd" 
povezal1lm u od 169.545 hilj RSD, 
iznosu od 150404 hilj dok obaveza za kamate 

6. AKTIVNOSTI DRUSTVA NA POLm ISTRAZIV ANJA I RAZVOJA 

S obzirom na sveukupnu tesku privrednu situaciju u kojoj i Luka "Beograd" a.d. ..~'t1 UKpr\a 

toku 2013 bilo velikih investicionih i ulaganja. Sve preduzete 
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IzvrSni direktor 
Milan Beko 

Godisnji izveSta; 0 poslovan;u Luke" Beograd " AD, Beograd za 2013.godinu 

ovom polju bile su usmerene uglavnom u pravcu neophodnog odrzavanja funkcionalnosti osnovnih 
sredstava i delimicno na pripreme za neke buduce investicione projekte. 

Nematerijalna ulaganja u 2013. godini nisu bila velika i uglavnom se odnose na izdatke za soft, 
program i placanje licenci, kao i na aktiviranje investicija iz prethodnog perioda, 
U toku 2013. godine, izvrsenaje zastita hidroizolacije krova na objektu Metalci (oko 12.000 metara 
kvadratnih), sanacija kranske staze u duzini od 330 metara, sanacija tri pruzna prelaza, postavljeno 
je oko 90 metara novih oluka. Zavrsene su aktivnosti u vezi izrade i montaze teretnog pristana.Pored 
toga u toku 2013. godine su izvrseni i manji radovi u vezi sanacije obale, radovi na asfaltiranju 
pojedinih saobracajnica. Zbog potrebe obavljanja posla izvrsena je nabavka teretnog vozila, izvrsen 
remont visenamneske radne masine i sanacija grabilica za portalnu dizalicu sa 6 i 8 celjusti,kao i 
neophodne popravke na portalnim dizalicama. 

U 2013 . godini nije bilo posebnih, znacajnijih aktivnosti na polju istrazivanja i razvoja 

7. KORPORATIVNO UPRAVLJANJE, 
FINANSIJSKOG IZVESTA V ANJA 

RACUNOVODSTVENA PRAKSA I PRAKSA 

U 2013.godini neke od redovnih aktivnosti Odbora direktora su bile: usvojen je izvestaj 0 godisnjem 
popisu imovine, potrazivanja i obaveza za 2012.godinu; doneta je odluka 0 sazivanju redovne 
godisnje Skupstine akcionara uz utvrdivanje odgovarajucih predloga odluka u vezi: pojedinacnog i 
konsolidovanog finansijskog izvestaja Luke "Beograd" a.d. Beograd za 2012.godinu, Godisnjeg 
izvestaja 0 poslovanju Luke "Beograd" a.d. Beograd za 2012. godinu i Konsolidovanog godisnjeg 
izvestaja 0 poslovanju Luke "Beograd" a.d. Beograd za 2012. godinu u skladu sa Zakonom 0 trZistu 
kapitala, pokrica gubitka, Misljenja revizora na pojedinacne finansijske izvestaje i Misljenja revizora 
na konsolidovane finansijske izveStaje, izbora revizora, izbora clanova Odbora direktora i 
utvrdivanja njihovih naknada, a koji dokumenti su svi dostavljeni Skupstini akcionara na usvajanje. 
Usled nepostojanja kvoruma, doneta je odluka 0 sazivanju ponovljene redovne sednice Skupstine, 
koja je j odrzana i na kojoj su usvojene sve napred navedene odluke, izvestaji i druga relevantna 
dokumentacija. 
Takode u 20 13.godinidoneta je odluka 0 sazivanju vanredne Skupstine Drustva u vezi usvajanja 
nacrta Unapred pripremljenog plana reorganizacije Drustva, koji dokument je i usvojen od strane 
Skupstine na navedenoj sednici. 
Nadlezni organi Drustva ce u narednom periodu razmotriti eventualnu izradu i usvajanje sopstvenog 
kodeksa korporativnog upravljanja iIi direktnu primenu kodeksa korporativnog upravljanja Privredne 
komore Srbije kroz donosenje odgovarajuce odluke 0 tome. 
Poslovanje Drustva se obavljalo u skladu sa zakonskim i drugim propisima, kao i zakonskim i 
drugim zahtevima regulatornih tela. 
Drustvo je vodilo poslovne knjige u skladu sa Zakonom 0 racunovodstvu i reviziji Republike Srbije i 
primenom Pravilnika 0 racunovodstvu i racunovodstvenim politikama Luke "Beograd" a.d. Beograd. 

Za Luku "Beograd" a.d. Beograd 
Zakonski zastupnik 
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1. OPSTI PODACI 


Osnovne delatnosti Drustva su vezane za pretovar tereta, skladistenje robe, usluge u oblasti 
saobracaja, i teretnog pristaniSta, robe u drumskom saobracaju, saobracaj 
unutrasnjim vodenim putevima, iznajmljivanje skladisnog i poslovnog usluge pakovanja. 
Drustvo ima pravo da obavlja poslove spoljno-trgovinskog prometa u okviru upisane delatnosti i da 
obavlja usluge: medunarodne spedicije, meaunarodne agencijske poslove, poslove ugovorene 
kontrole kvaliteta i kvantiteta, drianje konsignacionih i sIieno. 

Glavni - segmenti posla su: 

1. Komercijalizacija skJadisno - posJovnog (otvorenog i zatvorenog) 
2. Lucke (pretovarno - skladisne manipulacije) 
3. Putnicko pristaniste na reci Savi 

Resursi koje drustvo ima na raspolaganju: 

Najznacajniji infrastrukturni objekti su: 
povrsina ista Luke sa akvatorijumom, iznosi oko 180 ha, 
povrsina akvatorija od 11,63 sa minimalnom dubinom od 4 m, 

Duzina operativne obale 945 m, koja omogucavajednovremenu obradu 8 plovilz., 
Ukupno 79.1 m drumskih saobracajnica, 
Ukupno 11.472 m koloseka, 
Izgraaena zatvorena od oko 203.000 
Otvorena skladista od aka 577.000 
Parking povrsina ad 30.629 m2

, 

Terminal za teske terete ad 16.500 
za rasute terete od 10.700 
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od 200 m, omogucava jednovremen privez do sest 
plovila i 
Sidriste sa pristanom za prijem medunarodnih plovnih objekata, kapaciteta 12 plovila. 

Najznacajnija oprema obuhvata: 
mosne dizal nosivosti 3 t, 20 t i 50 t 

manipulator za kontejnere nosivosti 27 t, 
9 portalnih dizalica nosivosti od 3 do 6 t, 
2 auto dizalice 16 i 40 t, 
18 viljuskara nosivosti od 
4 viljuskara nosivosti 
8 viljuskara nosivosti preko 5t, 

kamiona, traktora, prikolica, poluprikolica, i drugih sredstava rada. 

Broj zaposlenih na 31. 13. godine radnika. 
broj zaposlenih , na bazi stanja krajem svakog meseca u toku 2013. god. 

211radnika. 

akcija, uz 
napomneu: Na osnovu 10.2013. godine, 
akcionar Worldfin ima ustanovljenu privremenu meru na 
1.745.521 	 izdavaoca. Po istom Resenju vecinski ustanovljenu i 

raspolaganja glasovima na 1.745.521 skcijom Takode, Luka 
obavestava sve institucije i zainteresovana je 

a.d., kompanijom Worldfin pokrenut 
u Luksemburgu. informacija moze biti od za 

prava propisana Zakonom 0 drustvima ostvaruju 
akcionaru Luke vecinskog na poslovanje 

privrednog Luka "Beograd" a.d. Beograd, buduci da je "Beograd" Beograd L.UJ'VVU 

pravni subjekt koji osnovan i posluje propisima Republike Srbije. 

2. 	 VERODOSTOJAN PRlKAZ RAZVOJA I REZULTATA POSLOVANJA DRUSTVA, A 
NAROCITO FINANSIJSKO STANJE U KOME SE DRUSTVO KAO I PODACI VAZNI 
ZA PROCENU ST ANJA IMOVINE DRUSTVA 

• 	 KLJUCNE NAPOMENE U VEZI SA POSLOVNIM OKRUZENJEM I AKTIVNOSTIMA 
PREDUZETIM U 2013. GODINI 

13.-u godinu, kao i ranije svetska ekonomska kriza kao i ekonomska u 
Republici Srbiji, sto je oteZalo poslovanja. Smanjenje obima poslovanja u gotovo 
svim segmentima i vel nelikvidnost u privredi obelezja su poslovnog miljea u Srbiji i u 

13.godini. S obzirom na preduzimanje niza aktivnosti na poboljsanju situacije i ekonomske 
politike Vlade R Srbije za naredni period, procene su da uslovi poslovanja i u narednom periodu 
biti teski, ali sa trendom postepenog poboljsanja. 
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Procenjeno je da ukupne ekonomske aktivnosti u 2013.godini, merene brute domacim proizvodom i 
iskazane u cenama prethodne godine, imaju realni rast od 2,4% u odnosu na prethodnu godinu. 
Posmatrano po aktivnostima, najveci rast bruto dodate vrednosti imaju: sektor poljoprivrede, 
sumarstvo i ribarstvo, sektor snabdevanja elektricnom energijom, gasom i parom i sektor 
preradivacke industrija. bruto dodate vrednosti zabelezen je u gradevinarstva, sektoru 
ostalih usluznih delatnosti i sektoru trgovine na veliko i malo i popravke motornih vozila. 

Industrijska proizvodnja u 2013.godini imala je rast fizickog obima od 6,3%. Ovom rastu najvise je 
doprineo sektor snabdevanja elektricnom energijom, gasom i parom. Procenjeno je da je 
poljoprivredna proizvodnja u 20 13.godini imala rast fizickog obima od 22,1 %. 
Vrednost izvedenih u gradevinarstvu u 2013.godini pad od 27,9%. Promet u trgovini 

realni pad od 5,1%, a u trgovini na veliko u blagom padu. U sektoru usluge, 
u 2013.godini 0,4%, dok je broj nocenja poveean za 1,0%. 
i skladistenja imao od 2,2%, a oblast telekomunikacija rast 

od 24,9%. 

Broj zaposlenih u 2013.godini manji je u odnosu na prethodnu godinu za 1 
muskaraca smanjen za 1 % a broj zaposlenih za 2,4%. i doprinosa 
nominalno su veee u 2013.godini u odnosu na 2012.godinu za 5,7% a realno manje za 1,9%. 

stopa inflacije u 20 13.godini iznosi 

ekonomska kao i ekonomska u Republici i, uslovila je i odlaganje 
realizacije usvojenog Strateskog plana razvoja Luke a.d. Beograd i produzila period 
neophodan za realizaciju zapocetih projekata, odnosno izgradnju poslovno-stambenog kompleksa na 
delu prostora Luke 

Kako za potrebe realizacije Strateskog razvoja Luka Beograd od poslovnih 
ban aka uzela odredeni iznos kredita koj i su jednim delom i dospeli za naplatu u toku 2013 .godine, a 
sam projekta je usporen ekonomske Luka "Beograd" a.d. Beograd se nasla u 
pretecoj nesposobnosti p\aeanja, odnosno u situaciji da vee postojeee dospele novcane obaveze 
ne blagovremeno da kao i da biti u mogucnosti da izmiruje i nedospele obaveze 
po njihovom dospeeu. Luka "Beograd" Beograd se suocila sa pretnjom od pokretanja 

na predlog a u skladu sa C\. Zakona 0 stecaju i u zelji da 
stecajni postupak, opredelila se za pripremljenog kao brzu, 
efikasniju i ekonomski kvalitetniju a sve u cilju brzeg trenutnih teskoea i 
stvaranja uslova za i razvoj poslovanja. 

S obzirom Luka "Beograd" a.d. Beograd vee u kasnjenju sa izmlflvanjem obaveza prema 
pojedinim poveriocima, pre bankama, kao i da nema realnih izgleda da obezbedi potrebna 
likvidna finansijska sredstva za servisiranje navedenih obaveza, rukovodstvo Luke "Beograd" a.d. 
Beograd se odlucilo da predlozi svojim poveriocima usvajanje Unapred pripremljenog plana 
reorganizacije kojim bi se mogao odrzati kontinuitet planiranih aktivnosti Luke "Beograd" a.d. 
Beograd i vracanje svih obaveza Luke a.d. Beograd u skladu sa usvojenim Planom. 
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se u okviru Luckih 
Fizicki obim ~~ ..~,..,_ 
Pracenje 

i tonama operacija. 

a.d. Beograd je 
a mereno obi mom tona doslo 

obradenih kontenera 

U sa podnetim planom reorganizacije doneto 0 pokretanju 
prethodnog stecajnog suda u Beogradu (pod brojem Posl.Br.l3.St 
76113) dana 25.07.201 imenovan privremeni upravnik 
Gordana Despotovic Roza iz SU pnvremene mere: isplate sa racuna Hop,ntH"'" 

stecajnog duznika bez prethodne ....n'vvc. privremenog stecajnog raspolaganja 
imovinom stecajnog duznika pribavUene stecajnog 
upravnika, zabrana sprvodenja na obezbedenoj i neobezbedenoj duznika 
ukljucujuci i zabranu koja se na ostvarivanje prava razlucnih Narodnoj 
banci Srbije - Odseku za prinudnu naplatu Kragujevac da sprovodi i prinudnu 
naplatu sa svih racuna 
Radi donosenja odluke 0 usvajanju Unapred pripremljenog u 2013.godini 
odrzana su dva rociSta, na koj doslo do odlaganja donosenja odluke. 

U tekucem poslovanju 13. godine Luka "Beograd" se trudila da se 
maksimalno uslovima poslovanja. Preduzete su sve aktivnosti u cilju odrZavanja, 
pa i povecanja se ostvaruje, sa posebnim akcentom na usluge koji se pruza 
komitentima. Kljucni poslovnih aktivnosti odnosili su se na zadovoljavanje zahteva 
korisnika i na poslovnog prostora, na iteta luckih usluga uz 
stalno odrzavanje i visokog nivoa 
usluge komitentima na se radilo na smanjenju 
rashoda na svim poljima u 

lake ukupan rezultat Luke "Beograd" a.d. pozitivan i daleko 
je od zeljenog, one moze ohrabriti da preduzete pozitivne efekte, 
segment poslovnog koji je bio pozitivan, jer prihodi su omogucili 
pokrivanje svih poslovnih rashoda, tako da se moze reci da poslovanje Luke 
a.d. Beograd na nivou. Dobar rezultat iz redovnog poslovanja 
"Beograd" a.d. je velikim finansijskim i vanrednim rashodima. 

• 	 PO VRSTAMA USLUGA U 2013. GODINE 

OBIMA USLUGA 

pretovarno skladisne manipulacije. 

na teretnom pristanistu kao i 
obradenih kontenera. 

2013 
202.243 
337.405 

214 
188 

Indeks 
93,74 
101,48 
103,88 
21,51 

povecanja fizickog obima 	 mereno 
smanjenja. Broj obradenih plovila na 

pad. 
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MEDJUNARODNO PUTNICKO PRISTANISTE 

Putnicko na najsavremenije opremljeno za pruzanje prihvata, opsluzivanja i 
snabdevanja putnickih brodova i prihvat putnika. godine u godinu konstantan rast, 
kako broja putnickih brodova, tako i broja putnika te se prave planovi i za prosirenje njegovih 
kapaciteta. 
lako je ostvareni prihod od pristanista znacajno manji od ostalih prihoda 

zbog drustvenog znacaja, putnicko pristaniste je jedan od glavnih prioriteta u razvoju 
"Beograd" Beograd. 

• FINANSlJSKlIZVESTAJI LUKE "BEOGRAD "AD ZA 20J3.GODINU 

OSNOVZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVESTAJA ZA 20J3.GODINU 

Finansijski i su sastavljeni u skladu sa Zakonom 0 racunovodstvu i revlzlJI, 
Pravilnikom 0 kontnom okviru i sadrzini racuna u kontnom okviru za privredna drustva, zadruge, 
druga pravna lica i Pravilnikom 0 obrascima finansijskih izvestaja i internim 
Pravilnikom 0 racunovodstvu i racunovodstvenim politikama Drustva. 

Uzimajuci u obzir da Drustvo na dan 31.12.2013. godine ima zavisna pravna lica u kontrolnom 
vlasnistvu, Luka "Beograd" a.d. Beograd kao maticno pravno lice pored pojedinacnih, sastavlja i 
konsolidovane finansijske 

PREGLED FINANSlJSKIH PODATAKA DRUSTVA IZ NEKONSOLIDOVANIH 
POJEDINACNIH FINANSlJSKlH IZVESTAJA ZA 20J3.GODINU 

o SKRACENI PRIKAZ BILANSA STANJA NA DAN 31. 12.20J3. GODINE 
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Godisn;i izvesta; 0 poslovan;u Luke ., Beograd" AD. Beograd za 201 1 godinu 

Stalna imovina 

Tabela 7' Struktura i vrednost stalne imovine u 000 dinarima 

R.br. Pozicija 31.12.2013. 31.12.2012. 
1 Neuplaceni upisani kapital 0 0 
2 Goodwill 0 0 
3 Nematerijalna ulaganja 410.330 430.434 
4 Nekretnine, postrojenja, oprema i bioloska sredstva 4.898.837 4.804.384 
5 Dugorocni finansijski plasmani 2.933 .273 2.925.713 
6 Ukupno stalna imovina 8.242.440 8.160.531 

Obrtna imovina 
Tabe/a 8'Struktura i vrednost obrtne imovine u 000 dinara 

R.br. Pozicija 31.12.2013. 31.12.2012. 
1 Zalihe 7.749 9.181 

2 
Stalna sredstva namenjena prodaji i sredstva 
poslovanja koje se obustavUa 

0 0 

3 Kratkorocna potrazivanja, plasmani i gotovina 3.189.314 2.972.770 
4 Ukupno obrtna sredstva 3.197.063 2.981.951 

Struktura poslovne imovine u 2013.godini 


Nekretnine, 
postrojenja, 

oprema I bioloska 
sredstvaj 

Stika I : Struktllra pos/ovne imovine u 2013.godini u 000 dinara 
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Kapita\ 

31.12.2013. 
3.344.665 

o 
70.008 ! 

1.262.721 1.619.207 
198.449 o 

od vrednosti o o! 
o 

770.808 
4.105.035 4.679.077 

Obaveze 

0 
1.896.275 
1.896.275 

0 
5.086.406 3.473.173 
3.650.036 2.795.014 

293.001 259.050 
703.749 95.470 

392.933 217.453 

46.687 106.186 
351.787 

7.334.468 

Komentar najzncajnijih promena u pozicijama koje odredjuju imovinski i jinallsijski polozaj Drustva 

promene na pozicijama koje opredeljuju imovinski i 
i obaveza (Tabela 10). 

polozaj Drustva su u 
strukturi pozicija stalne (Tabela 7), imovine (Tabele 

Promene u stalnoj imovinu su posledica: investiranja, rashodovanja, obracuna amortizacije 
i evidencije usvojenih manjkova i viskova. 

U okviru nematerijalnih ulaganja, evidentirana su u softverske programe i licence, a 
izvrsena su i aktiviranja investicija iz perioda. 
U toku 13.godine izvrseno isknjizavanje prava koriscenja na zemljistu 17/2 i 17/4 KO 

Grad) iz sto je na istom u upisano pravo koriscenja u korist privrednog 
drustva 

U okviru nekretnina, postrojenja i 
hiljada dinara (knjigovodstvena 

smanjenje na objektima u iznosu 
od 379.305 je reklasifikacije 
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odredenog broja objekata na investicione nekretnine i procene vrednosti investicionih nekretnina. 
Takode, znacajnije promene u okviru nekretnina, postrojenja i opreme su prirast po osnovu kranskih 
staza (6.787 hiljada dinara, kao i zavrsetak u pristana na 

Luka "Beograd" a.d. se opredelila da investicione nekretnine za 2010. i dalje, vodi 
po vrednosti nekretnina, umesto dotadasnjeg po nabavnoj vrednosti, iii ceni kostanja. 

svrhu finansijskog izvestavanja sa stanjem na dan 31.12.2013. godine, a u skladu sa zahtevom 
MRS 40 i usvojenim Racunovodstvenim itikama a.d. (po kojima se 
investicione nekretnine od 2010. i nadalje vrednosti) , a na osnovu 
odgovarajuce svih relevantnih podataka i cinjenica odnosno stvarnog u koriscenju i 

odredenih objekata, te poslovne politike Drustva u pogledu ostvarenog ilili ocekivanog 
kretanja obima posla u oblasti javnog skladistenja i u oblasti namere komercijalnog izdavanja 
nekretnina, kojom se dokumentuju parametri i odrednice iz citiranog kao i na 
osnovu ranije obelodanjenih, interno utvrdenih kriterUuma za odredivanje koji objekti se vode kao 
investicione nekretnine a koji su u saglasnosti sa MRS, reklasifikacUa pet 
gradevinskih objekata u investicione Takode, jedan objekat investicionih nekretnina 

na objekte. Ovlasceni procenitelj izvrsio procenu fer vrednosti svih 
investicionih nekretnina Luke a.d. Beograd na dan 31. 13.godine. 
Utvrdena ukupna vrednost investicionih nekretnina Luke "Beograd" Beograd na dan 
31.12.201 iznosi hiljada dinara. Efekti i po osnovu ove procene proknjizeni 
su u poslovnim knjigama Drustva 

Kod dugorocnih finansijkih plasmana, promena u Asnomu. Zbog procene 
nemogucnost naplate potrazivanja od privrednog drustva Asnom doc Beograd u izvesna i 
dokumentovana, direktan otpis celokupnog potrazivanja 

imovine 8), najveca promena je evidentirana kod gotovine i gotovinskih 
gde doslo do rasta sa hiljada dinara u 2012. godini na 160.941 hiljada 

. Takode, do znacajnijih u 201 u na 12.godinu doslo i 
od (rast sa 110.505 hiljada na 119.815 hiljada 

potrazivanja za kamate (rast sa 1 dinara na 764.698 hiljada dinara). 
finansijski plasmani rast sa 1.628.408 hiljada dinara na 1.635.448 hiljada dinara.U toku 2013. 
godine doslo do smanjenja razgranicenja kursnih razlika za 174.211 hiljada dinara (za 
dospeJi iznos kredita je izvrseno proporcionalno prebacivanje sa razgranicenja na trosak 
razlika). 

U strukturi obaveza najznacajnije ucesce Dugorocni krediti i Kratkorocne finansijske obaveze 
10). 

u pitanju pozicija ostatak glavnice ranije uzetih 
dugorocnih kredita, koji u periodu godinu kratkorocnih 
finansijskih obaveza izrazava ostatak po uzetimkratkorocnim kreditima ideo 
dugorocnih kredita, koji dospevaju do godinu dana. Imajuci ovo u vidu, kod dugorocnih obaveza 

do u odnosu na pros\u godinu, a kod kratkorocnih obaveza je obrnut. Takode 
dugorocnih a povecanje kratkorocnih obaveza jednim se 

kredita Intesa banke (2.250.000 evra) i stvaranju obaveze u jemstva (Deneza M 
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Godisnii izveSlaj 0 Doslovanju Luke" Beograd" AD. Beograd za 2013.godinu 

Sveukupno u odnosu na proslu godinu doslo je do izvesnog povecanja iznosa dugorocnih 
kratkorocnih finansijskih obaveza (sa 5.478.480 hiUada dinara u 2012.godini na 5.546.310 hiUada 
dinara u 2013. godini). 

Promene na ukupnom kapitalu Drustva u 2013.godini su rezultat efekta promena na pojedinim 
pozicijama ukupnog kapitala. 

o SKRACENI PRIKAZ BILANSA USPEHA DRUSTVA ZA 2013. GODINU 

Tabela 11: Skraceni Bilans uspelw Luke" Beograd" AD u 000 dinara 

R.br. Pozicija 2013. 2012. 
1 Poslovni prihodi 966 .092 1.030.011 
2 Poslovni rashod 837.817 988.686 
3 Pos1ovna dobit 128.275 41.325 
4 Finansijski rezultat (744.745) (363.777) 
5 Rezultat po osnovu ostalih prihoda i rashoda (144.336) 99.953 

6 
Dobit (gubitak) iz redovnog poslovanja pre 
oporezivanja 

(760.806) (222.499) 

7 Neto dobit (gubita k) (770.808) (356.486) 

Poslovni prihorli 

To b I 12 SInt lura pos ovmhh0da u 2013 '2012,~od' OOOd'maraa e a k pn , I 1m u 

R.br. Pozicija 2013. 2012. 
1 Prihodi od prodaje 954.490 1.021.368 
2 Prihodi od aktiviranja uCinaka i robe 721 1.007 
3 Povecanje vrednosti zaliha ucinaka 0 
4 Smanjenje vrednosti zal iha ucinaka 0 
5 Ostali poslovni prihodi 10.881 7,636 

6 Ukupno poslovni prihodi 966.092 1.030.011 

a e a re~le hh da u 2013 d" tel(Orlfama pn 0 aTo b I 13 P I d pos ovm pn 0 ,1(0 tnl, prema ka h d 
R.br. Pozicija Iznos u 000 din 0/0 

1 
Prihod po osnovu zakupa skladisnog i kancelarijskog 
prostora 

610.926 63,24 

2 Prihodi po osnovu refakturisanih troskova 113.672 11,77 
3 Pretovarne usluge 109.184 11,30 
4 Javno skladistenj e 41.542 4,30 
5 Spedicija, transport,vaga 3.810 0,39 
6 Turisticko pristaniste na Savi 70.004 7,25 
7 Ostali prihodi 16.953 1,75 
8 UKUPNO POSLOVNI PRllIODI 966.092 100.00 
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Godisn;i izvesla; 0 postovan;u Luke" Beograd" AD, Beograd za 2013.godinu 

Struktura poslovnih prihoda u 2013.godini 

Spedicija i Turisticko 

Javno skladistenje 
4,21% 

Stika 2. Pregted postovnih prihoda u 2013.godini, prema kalegorijama prihoda 

Poslovni rashodi 

a e a Iru lura [Jos ovm'h rasI10dau 2013. j 2012 d'T<bt 14: S k .g() ini u OOOdinara 

R.br. Pozicija 2013. 2012. 
1 Nabavna vrednst prodate robe 4.466 12.889 
2 Troskovi materijala 100.233 103.408 
3 Troskovi zarada, naknada zarada i ostali licni rashodi 268.893 288.426 
4 Troskovi amortizacije i rezervisanja 53.487 61.308 
5 Ostali poslovni rashodi 410.738 522.655 
6 Ukupno poslovni rashodi 837.817 988.686 
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Godisnii izvestaj 0 poslovanju LlIke "Beograd" AD. Beograd za 2013.godinu 

Struktura noslovnih rashoda u 2013.godini 
Nabavna vrednost 

Ostall poslovn! 
rashodi; 49,02% 

Tro~kovl zarada, 
naknada zarada I 

ostalilicni rashodi; 
32,09% 

Slika 3. Sfrukfura poslovnih rashoda u 2013.godini 

Komentar najznacajnijih promena u pozicijama prihoda i rashoda Grupe 

Prihodi od prodaje belde pad u 2013.godini u odnosu na 2012.godinu, i to u delu prodaje robe na 
domacem trzistu zbog slabijeg rada maloprodajnog objekta i njegovog zatvaranja, a u delu usluga 
zbog smanjenja prihoda od zakupa skladisnog prostora. 
I u delu poslovnih rashoda takoae je zabelezen pad kod svake stavke. Pad troskova nabavne 
vrednosti prodate robe u direktnoj je vezi sa zatvaranjem maloprodajnog objekta, a doslo je i do 
smanjenja troskova materijala. Troskovi zarada, naknada zarada i ostalih licnih rashoda manji su 
prvenstveno zbog smanjenja broja radnika (prosecan broj radnika u 2012.godini bio je 221 , a u 
2013.godini je 211). U delu ostalih poslovnih rashoda, znacajan pad je zabelden u kategoriji 
troskova neproizvodnih usluga, zbog smanjenja troskova advokatskih usluge, a pad beleze i troskovi 
oddavanja higijene, troskovi obezbeaenja, troskovi vode i dr. 
Iz ovog segmenta poslovnih prihoda i rashoda Luka "Beograd" a.d. Beograd je ostvarila pozitivan 
rezultat u iznosu od 128.275 hilj dinara 
U delu finansijskih prihoda i rashoda ostvaren je gubitak, prvenstveno zbog znacajnih iznosa 
finansijskih rashoda, kamata i negativnih kursnih razlika, kao i u domenu ostalih prihoda i rashoda. 
Sve to je uticalo na to je da ukupan finansijski rezultat Luke "Beograd" a.d. Beograd u 2013.godini 
negativan i iznosi 770.808 hilj dinara. 

3. 	 OPIS OCEKIV ANOG RAZVOJA DRUSTV A U NAREDNOM PERIODU, PROMENA U 
POSLOVNIM POLITIKAMA DRUSTV A KAO I GLA VNIH RIZlKA I PRETNJI KOJIMA JE 
POSLOVANJE DRUSTVA IZLOZENO 

Ekonomska politika Vlade Republike Srbije strateski je orijentisana na ubrzanje procesa evropskih 
integracija.Takoae, ista je usmerena na obezbeaenje odrzive ekonomske i finansijske stabilnosti, 
zaustavljanje daljeg rasta duga i stvaranje ambijenta za privredni rast. Osnovni ciljevi ekonomske 
politike u naredne tri godine su: 
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Stabilizacija nakon rasta i uspostavljanje 
Podsticanje privrednog rasta zasnovanog na investicijama i 
Rast zaposlenosti i povecanje zivotnog standarda nakon pokretanja privredne 
aktivnosti. 

Osnovni fiskalne politike, kao komponente makroekonomske politike, usporavanJe 
rasta i smanjenja javnog u brute domacem proizvodu. 
Makroekonsomska projekcije za naredne fiskalne godine predvida umereni privredni rast, uz 

Ostvarivanje privrednog rasta, uz nizu intlaciju i 
racuna, zahteva cvrsto fisklano prilagodavanje koje smanjuje javnu potrosnju i 

strukturnih reformi koje konkurentnost, i priliv stranih direktnih 
u industiju i poljoprivredu. poboljsanje performansi ekonomije evro 

zone pozitivno uticati na i zaposlenost u Srbiji. rast 
aktivnosti ogranicavati potrebu finansiranja U'.... L""'''' platnog bilansa i ....I\.u ....... l'. 


politika u periodu komparativnim prednostima 
u oblasti poljoprivrede i saobracajne infrastrukture, 

automobilske industrije i industrije informacionih tehnologija. 
Na ekonomomska kretanja i izgJede Srbije u narednom srednjorocnom snazno 

i u medunarodnom ekonomskom okruzenju, pre u clanicama evro 
zone kao glavnim partnerima u robnoj i invesicijama. 
Kada je u pitanju ekonomija za 2014. godinu se rast od 3,6%. Glavni impuls 
globalnom rastu ocekuje se od zemalja. zemalja u razvoju na u 
2014. godini. 4. godinu privredni rast u evro zone od 1%, 
ubrzanje rasta u 13. godini na 4,9%, godisnju inflaciju u evro zoni od 
1,5%, uz blago e stope nezaposlenosti na I 
Na osnovu teku6ih ekonomskih kretanja i izgJeda u Srbiji i medunarodnom okruzenju, imajuCi u vidu 
planirane ekonomske politike, projektovane su osnovni makroekonomski i indikatori za 
Republiku Srbiju u periodu 2014-2016. godine. kumulativni realni rast BDP od 4,9% u 
naredne tri zasnovan na rastu investicija i robe i po prosecnoj godisnjoj 
realnoj stopi od 7,7% i 7,1% respektivno, uz godisnji pad licne potrosnje (-0,9%) i drzavne 

(-3,4%). Na tim osnovama obezbedice se povecanje produktivnosti, kao i 
u rasta udela u BDP, 

Planirane aktivnosti na makroekonomskom nivou trebalo bi da obezbede i bolje za 
privredivanje poslovnih subjekata. U skladu sa tim ocekivanja su da poboljsano privredno 
okruzenje i opsta ekonomska i likvidna situacija u zemlji pozitivno uticati i na poslovanje Luke 
"Beograd" a.d. Beograd. S ozbirom za Luku "Beograd" a.d. Beograd najpre neophodno 
poboljsati trenutno tesku finansijsku situaciju, sve aktivnosti u narednom periodu uskladene sa 
Unapred pripremljenim planom reorganizacije, ispunjenje da omoguci vracanje 
na stabilne osnove za dalje poslovanje i buduci . U skladu sa tim svakako da su prvi ci 
dodatno podizanje prihoda kako po osnovu obima glavnih delatnosti Drustva, i po osnovu 
podizanja kvaliteta usluge. Poseban akcenat ce biti i na dodatnom razvoju luckih usluga 
(pretovarno-skladisne manipulacije). S druge strane racionalizacija poslovanja u segmentima 
takode se intenzivno sprovoditi. 
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4. 	 V AZNIJI POSLOVNI DOGADAJI KOJI NAKON PROTEKA POSLOVNE 
GODINE ZA KOJU SE IZVEST AJ 

U 13.godini radi donosenja odluke 0 Unapred pripremljenog 
odrzana su dva rocista, na kojima donosenja odluke. U 
uraden je Izvestaj 0 proceni vrednosti i kapitala Luke "Beograd" a.d. 

drustava, kojaje nalozena od strane i kojll uradila, takode od strane 
ovlaScena proceniteljska za reviziju i konsaltng Deloitte doo 

11.04.2014.godine odrzano rociste, na kome takode nije doneta 
pripremljenog plana "Beograd" a.d. Beograd, vec 

22.04.2014. godine je doneo resenje po kojem se za 
upravnika imenuje a razresava Gordana Despotovic 

14.godine dostavljeno Resenje finansija 
uprava - obveznike, bro47-002351201 10, a na osnovll 
kontrole poreza na dobit pravnih lica za period 01.01.2009.

31.12.2010.godine, kojim se placanja poreza na dobit za u lznOSll 
od 151.224 hilj RSD i obracunata od dana zakljucno sa 
28.02.2014.godine iznosi Navedena kamata 
ukljucena je u revidiranu pripremljenog podnet na 
poslednjem rocistu 1I aprilll 

5. ZNACAJNIJI POSLOVI SA 	 LICIMA 

U svom redovnom poslovanjll Drustvo ostvaruje poslovne transakcije sa licima. Drustvo 
pruza lIsluge pravnim licima i istovremeno je korisnik njihovih usillga. Odnosi izmedu 
Drustva i njegovih povezanih pravnih Iica regulisani Sll na ugovornoj trZisnim uslovima. 

"Beograd" a.d. Beograd licima iznose po 
hilj RSD i ostali dugorocni plasmani povezanim 

dugorocnih, prema postoje i kratkorocni 
finansijski 31.12.2013.godine hiU RSD. 
Potrazivanja lica na dan 31. 13.godine iznose 3.019 hilj RSD, 
potrazivanja za hilj a potrazivanja za dividendu 
130.000 hilj RSD. 
Na dan 31.1 1 Luka "Beograd" 
povezal1lm u od 169.545 hilj RSD, 
iznosu od 150404 hilj dok obaveza za kamate 

6. AKTIVNOSTI DRUSTVA NA POLm ISTRAZIV ANJA I RAZVOJA 

S obzirom na sveukupnu tesku privrednu situaciju u kojoj i Luka "Beograd" a.d. ..~'t1 UKpr\a 

toku 2013 bilo velikih investicionih i ulaganja. Sve preduzete 
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IzvrSni direktor 
Milan Beko 

Godisnji izveSta; 0 poslovan;u Luke" Beograd " AD, Beograd za 2013.godinu 

ovom polju bile su usmerene uglavnom u pravcu neophodnog odrzavanja funkcionalnosti osnovnih 
sredstava i delimicno na pripreme za neke buduce investicione projekte. 

Nematerijalna ulaganja u 2013. godini nisu bila velika i uglavnom se odnose na izdatke za soft, 
program i placanje licenci, kao i na aktiviranje investicija iz prethodnog perioda, 
U toku 2013. godine, izvrsenaje zastita hidroizolacije krova na objektu Metalci (oko 12.000 metara 
kvadratnih), sanacija kranske staze u duzini od 330 metara, sanacija tri pruzna prelaza, postavljeno 
je oko 90 metara novih oluka. Zavrsene su aktivnosti u vezi izrade i montaze teretnog pristana.Pored 
toga u toku 2013. godine su izvrseni i manji radovi u vezi sanacije obale, radovi na asfaltiranju 
pojedinih saobracajnica. Zbog potrebe obavljanja posla izvrsena je nabavka teretnog vozila, izvrsen 
remont visenamneske radne masine i sanacija grabilica za portalnu dizalicu sa 6 i 8 celjusti,kao i 
neophodne popravke na portalnim dizalicama. 

U 2013 . godini nije bilo posebnih, znacajnijih aktivnosti na polju istrazivanja i razvoja 

7. KORPORATIVNO UPRAVLJANJE, 
FINANSIJSKOG IZVESTA V ANJA 

RACUNOVODSTVENA PRAKSA I PRAKSA 

U 2013.godini neke od redovnih aktivnosti Odbora direktora su bile: usvojen je izvestaj 0 godisnjem 
popisu imovine, potrazivanja i obaveza za 2012.godinu; doneta je odluka 0 sazivanju redovne 
godisnje Skupstine akcionara uz utvrdivanje odgovarajucih predloga odluka u vezi: pojedinacnog i 
konsolidovanog finansijskog izvestaja Luke "Beograd" a.d. Beograd za 2012.godinu, Godisnjeg 
izvestaja 0 poslovanju Luke "Beograd" a.d. Beograd za 2012. godinu i Konsolidovanog godisnjeg 
izvestaja 0 poslovanju Luke "Beograd" a.d. Beograd za 2012. godinu u skladu sa Zakonom 0 trZistu 
kapitala, pokrica gubitka, Misljenja revizora na pojedinacne finansijske izvestaje i Misljenja revizora 
na konsolidovane finansijske izveStaje, izbora revizora, izbora clanova Odbora direktora i 
utvrdivanja njihovih naknada, a koji dokumenti su svi dostavljeni Skupstini akcionara na usvajanje. 
Usled nepostojanja kvoruma, doneta je odluka 0 sazivanju ponovljene redovne sednice Skupstine, 
koja je j odrzana i na kojoj su usvojene sve napred navedene odluke, izvestaji i druga relevantna 
dokumentacija. 
Takode u 20 13.godinidoneta je odluka 0 sazivanju vanredne Skupstine Drustva u vezi usvajanja 
nacrta Unapred pripremljenog plana reorganizacije Drustva, koji dokument je i usvojen od strane 
Skupstine na navedenoj sednici. 
Nadlezni organi Drustva ce u narednom periodu razmotriti eventualnu izradu i usvajanje sopstvenog 
kodeksa korporativnog upravljanja iIi direktnu primenu kodeksa korporativnog upravljanja Privredne 
komore Srbije kroz donosenje odgovarajuce odluke 0 tome. 
Poslovanje Drustva se obavljalo u skladu sa zakonskim i drugim propisima, kao i zakonskim i 
drugim zahtevima regulatornih tela. 
Drustvo je vodilo poslovne knjige u skladu sa Zakonom 0 racunovodstvu i reviziji Republike Srbije i 
primenom Pravilnika 0 racunovodstvu i racunovodstvenim politikama Luke "Beograd" a.d. Beograd. 

Za Luku "Beograd" a.d. Beograd 
Zakonski zastupnik 
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